



2019 学生感言



沈奕涵, 中国浙江, S-AEIS 2019, 努力中学 中二

“在志成学习的三个月对于我是特殊而极有意义的，不仅仅是因为这是我来新加坡上的第一所学校，也是因为志成帮助了我太多。雄厚的师资保证了优质的教学，我尤其享受Mr Gasper, Mr Zur和Ms Rona的课，他们教得不只是知识，还有生活的奥义。在这里还有多元文化的融合，我非常喜欢与异国同学交流，在提高口语的同时，也了解了不同的文化。我将一直在学习的路上。”



何雨州, 中国贵州, S-AEIS 2019, 俊源中学 中二

“当我为在一次通往新加坡留学的考试中惨败而垂头丧气时，志成点燃了我的希望并提供了另一个途径——通过AEIS考试。我在8月来到了新加坡，很迟，距离AEIS只有一个月的准备时间。我的英语水平根本不够，所以失败是在我的意料之中的。但是在志成老师们的帮助下，我的英文提升了很多，并且终于在2月份通过了考试。我非常感谢那些帮助我的老师，他们帮助我提升英语。志成学院是一个专业并且优秀的学校。我希望在接下来的AEIS考试中，会有越来越多的学生通过。”



陈韵西, 中国湖北, AEIS 2019, 俊源中学 中二

“我自知我的词汇薄弱，抄单词背单词变成了我每日的必做项目，“万事开头难”，一开始定时极难的，我天天抱着那本学校发的一千个基本单词，不会的单词整整写了满了两个大本子。“不积跬步，无以致千里，不积小流，无以成江河。”积少成多，积水成渊的过程漫长而艰辛，但它却是学习中必不可少的一环，而事实证明，没有白费的努力。

在最终AEIS考试的前几周，我升到了最高的那个班，而后三个月后的今天，没有什么比录取通知书更好的证明。我感谢我的学校，我的老师，父母，当然，还有我自己的坚持——这一切都是最好的结果。”



陈泓宇, 中国湖北, AEIS 2019, 洛阳中学 中二

“这是我15年以来第一次不及格，我倍感失望也意识到AEIS难度之大。我努力调整状态，对于S-AEIS的失利，我并未太伤心，试图将自己沉浸在下一次AEIS的备考中。提高写作次数，利用上下学路上的时间背单词，我给自己制定的学习计划正稳步提高我的成绩。我对9月份的考试充满自信。多日的努力并未让我失望。

在志成学习一年多后，我终于如愿靠近政府中学。我知道我仅是刚开始在新加坡的求学之旅。但我相信“有志者，事竟成”。”

2019 学生感言



汪玥含, 中国浙江, AEIS 2019, 光洋中学 中二

“刚刚进入志成学院时，我对“英语”的概念一片茫然：数不清的单词和词组让我头昏眼花，在第一次测试中，“不出所料”地得到了一个非常糟糕的分数。幸好，在那一段几乎为谷底的时期，朋友们不断的鼓励我，让我有了前进的动力。”

在考试前两个月，特别感谢我的英语老师Ms. Koh对我的帮助。老师给予了我许多学习方法，让我在接下来的学习中受益匪浅。感谢学老师同学们和监护人的关心，感谢父母对我的信任，感谢自己的努力和不放弃，我很庆幸自己在一年之前做的决定。”



许穗畅, 中国江西, AEIS 2019, 培才中学 中二

“听说，我只需要参加一个很简单的入学考试。听说从此以后我的人生就会一帆风顺。不知从哪道听途说的我便踏上了漫漫的海外求学之路。直到我真正开始了在新加坡的学习生活，我才知道这条路有多么的不易。”

对于英语基础本就不好的我，仿佛判了死刑。知难而退的想法再加上大千世界的诱惑，让我瞬间便把最终的目标抛诸脑后。不过好在爸妈激励我，总算是认真了起来。之后努力学习，语法，词汇，阅读，写作，一点一点地提高。虽然二月份的考试还是失败，但是功夫不负有心人，我终于还是在九月份的这场考试中成功了。”



郑清然, 中国河北, AEIS 2019, 育青中学 中二

“最难的第一关我闯过了，接下来的路依然曲折。“中国式英语”在我的作文中经常出现，老师甚至看不懂我作文中的故事，更不论精彩与否。再一次，我感到崩溃。就在这时，我的第二位英语老师Ms Rona出现了。因为她，我第一次写出了纯正的英语，第一次写出精彩的内容。虽然她有点凶，很严厉，但我能感觉到她的眼神中浓浓的爱意。因为Ms Rona，我开始热爱英语；因为她专业的技术，我认识到了“真正的英语”，我很感激，也很庆幸遇见她。”



江枫, 中国安徽, AEIS 2019, 法嘉中学 中二

“2018年7月，因为语言的差异，我的学习路程异常坎坷。但我没有放弃，仍然坚持，咬着牙学习英语。2018年9月的AEIS，我没有通过，继续着我的求学之路。2019年2月，我再入考场，我又失败了！”

于是，我来到了志成。这一次，我一定会考上！我痛下决心，开始更加努力，积极回答问题，刷更多的MCQ，写更多的作文。我的成绩开始飞速增长。不仅如此，我还结交群挚友，尽管我们之后可能会分开，但他们支持了我很多，鼓励我，帮助我。终于，那一天到来—2019年9月17日。我三入考场，这一次，我成功了！”



2019 学生感言



郑星璐, 中国浙江, S-AEIS 2019, 圣安东尼女校 中二

“刚来到新加坡时，一切都是挑战：如何安排自己的时间，如何面对陌生的老师与同学，主动自觉地学习... 准备AEIS的几个月中，我经历了迷茫与挣扎。每一次月考完看到降班的结果时，都深感失落和遗憾。在那些失落的时候，是朋友安慰，还有父母告诉我不要放弃，要继续努力。于是我更从新安排时间学习，学会面对一些挫折。

当我得知我通过考试了，我都不敢相信。曾经那些努力都没有白费，付出的时间也都是值得的。现在，回过来看，特别开心以及感到幸运当初来到了志成。这里的同学都很友善，老师们在许多英语学习的问题给我有用的帮助。”



路子乐, 中国河北, S-AEIS 2019, 圣安东尼女校 中二

“在志成的六个月学习中，我交到了许多朋友。他们帮助我进步了许多。课上，我们一起解决难题，找出 comprehension 的正确答案。留学意味着要一个人面对一些挑战，我明白了要自己为自己的行为负责，要主动获取知识，要主导生活。如果我一个月没有用功，月考成绩一定不会理想。成绩只会越来越糟；如果不花费精力再背单词上，我不可能希望英语有所进步... 我十分庆幸自己这六个月的努力没有白费。希望接下来进入政府中学的我还能保持初心，继续努力着！”



张琪琪, 中国云南, AEIS 2019, 明智中学 中二

“第一次的入学考对我来说很新奇。志成学校采用的是分班制，通过每3个月进行一次的考试进行分班，这能够让我清楚地了解自己的实力以及不足，每位学生都发许多教程，能让我们更好应付AEIS考试。每周学校要求至少写2篇作文，我的写作效率逐渐提高，通过练习作文，词汇与语法也进步许多。

在志成6个月的学习中，我的英语水平提升了，能从学校得到一切关于学习的帮助，让我深有触感。只有真正地相信自己，家人和学校，我们才能够一步一步地进入我们理想中的政府中学！”



刘承希, 中国河北, AEIS 2019, 育英中学 中二

“在志成AEIS考试前一个月里，我收获了很多。我遇到了热心帮助我的老师和同学。他们帮助我适应新环境，让我有勇气用英语与他人沟通交流，并且帮助我解决学习道路上的问题。我很感谢3班的老师和同学。在他们的鼓励下，我有了不小的进步。

为了融入英语环境，我会每天抽出时间阅读英语读物，还记单词。这段时间里，我的英语有了很大的进步。同时我也学到了会计，物理，化学等科目，这些激起了我对学习的兴趣。我很开心这次能够通过AEIS考试并成功进入政府学校。我会继续努力，不辜负老师和父母对我的期望。加油！”